

НА ПУТИ К ОЛИМПУ



noc.by

22 ноября штаб-квартира Национального олимпийского комитета Республики Беларусь приняла под своими сводами Международный студенческий олимпийский форум, прошедший под эгидой НОК Беларуси, Белорусского государственного университета физической культуры и Белорусской олимпийской академии. Торжественное открытие форума состоялось в Зале олимпийской славы, где с приветственным словом к присутствующим обратился ректор БГУФК С.Б. Репкин. Он отметил массовость мероприятия, которая свидетельствует о его популярности, а также призвал участников быть абсолютно открытыми и без стеснения задавать любые интересующие их вопросы об олимпийском образовании. Также заслуживает внимания выступление заведующего кафедрой спортивной инженерии Белорусского национального технического университета В.Е. Васюка, который, в частности, сказал: «Карьеры молодых ученых начинаются с таких мероприятий. Количество участников, разнообразие тем говорят, что ребята ищут себя, они готовы к творчеству и знают, что у них есть возможность повышать квалификацию. Через подобные мероприятия мы ищем молодых людей, способных через несколько лет вливаться в тренировочный процесс национальных спортивных команд и привнести новые знания и опыт. Невозможно сегодня готовить спортсменов высокого класса без научного сопровождения».

На мероприятие пришли несколько сотен столичных студентов, которые с интересом слушали доклады выступающих из Беларуси, России, Украины, Литвы, Азербайджана, Узбекистана, Болгарии и Китая — всего более 40 человек. В качестве почетных гостей форум посетили олимпийские чемпионы Сергей Макаренко и Татьяна Ледовская.

Работа форума велась одновременно на двух дискуссионных площадках. Присутствующие в Зале олимпийской славы слушали докладчиков, в своих выступлениях освещавших технические аспекты спорта высоких достижений, а также актуальные проблемы XXI века, например «Использование blockchain-технологий в построении «единой олимпийской платформы» и «Интернет-маркетинг в мотивационной работе с родителями перспективных детей-спортсменов». Параллельно в конференц-зале НОК обсуждались вопросы влияния спорта и олимпизма на различные сферы жизни.